

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 22»
(МАДОУ «Детский сад № 22»)
Адрес: 624090, Свердловская область, г. Верхняя Пышма, ул. Кривоусова, 20б.
Тел. 8(34368) 7-90-97; 7-90-98.
ИНН/КПП 6606012887/668601001
E-mail: madoo_22@mail.ru Сайт: <https://raduga22.tvoysadik.ru/>

Тезисы выступления

Подготовили: учитель-логопед Иванова Е.В.
учитель-логопед Кадышева К.В.

Основной целью создания портфеля проектов является формирование базы, показавших свою эффективность в реализации, педагогических проектов, для дальнейшего использования.

Технология проектов в работе с дошкольниками сегодня — это оптимальный, инновационный и перспективный метод, который занял свое достойное место в системе дошкольного образования. Является уникальным средством обеспечения сотрудничества, сотворчества детей и взрослых, способом реализации личностно-ориентированного подхода к образованию.

Цель проектной деятельности – развитие свободной творческой личности ребенка.

Раскрытие творческого потенциала.

Умение работать в группе.

Умение направлять деятельность на решение интересной проблемы, сформулированной самими детьми.

Умение презентовать свою работу.

Стержнем технологии проектной деятельности является самостоятельная деятельность детей – исследовательская, познавательная, продуктивная, в процессе которой ребенок познает окружающий мир и воплощает новые знания в реальные продукты.

При этом проектом является любая деятельность, выполненная от всего сердца, с высокой степенью самостоятельности группой детей, объединенных в данный момент общим интересом.

Использование этой технологии, не только подготавливает ребенка к жизни в будущем, но и помогает организовать жизнь в настоящем.

В своей практике мы используем краткосрочные и среднесрочные проекты, длительностью до 1 месяца. Групповые или семейные творческие проекты, для получения уникального продукта для дальнейшей работы.

За время работы по технологии проектной деятельности мы выявили для себя более интересные и полезные для дальнейшего использования - это проект книга «На что похожи буквы», «Поддувалочка», «Моя буква», «Азбука в картинках».

«Поддувалочка»

Цель.

Познакомить родителей, детей и педагогов с техниками развития правильного речевого дыхания.

Изготовление пособий из подручных средств.

Способствовать тесному сотрудничеству родителей, детей и педагогов.

Проект для средних групп.

Продукт деятельности проекта: пособия по работе над дыханием.

«Моя буква»

Цель.

Подготовка их к обучению грамоте. Знакомство с буквами, способствовать возникновению чувства сотрудничества и взаимопонимания в процессе создания совместных работ.

Это семейный проект для старших групп.

Продукт деятельности проекта: буквы, выполненные из разных материалов. Используем как дидактический материал.

«Азбука в картинках»

Цель.

Закрепление знаний звуков и букв русского алфавита средствами совместного творческого взаимодействия с родителями и педагогами.

Это семейный проект для старших групп.

Продукт деятельности: книга «Азбука в картинках». На каждом листе подобраны картинки на заданный звук в разной позиции.

Используется для подготовке к обучению грамоте.

Книга «На что похожи буквы»

Цель проекта: формирование мотивационной основы к чтению, как базы дальнейшего успешного обучения.

Для детей подготовительных групп.

Продукт деятельности: книга оформленная иллюстрациями детей.

Проектная деятельность - это осуществление замысла от момента его возникновения до его завершения с прохождением определенных этапов деятельности.

Основное предназначение технологии проектной деятельности – предоставление детям возможности самостоятельного приобретения знаний при решении практических задач или проблем, требующих интеграции знаний из различных предметных областей. Как следствие, проектная деятельность дает возможность воспитывать “деятеля”, а не “исполнителя”, развивать волевые качества личности, навыки партнерского взаимодействия.

